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Az Apaserv Rt. a közösséggel együtt ünnepli a víz világnapját:  
befejezte a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését 

célzó regionális nagyberuházás első szakaszát 
 
 

Idén a Szatmárnémeti Apaserv Rt. egy, a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának 
kiépítését célzó regionális nagyberuházás/északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 első szakaszának 
befejezéséről szóló szemináriummal ünnepli a víz világnapját. A szeminárium március 22-én, 13 órakor 
kezdődik Szatmárnémetiben, a Megmaradás Háza nagytermében, a regionális és helyi közigazgatási 
vezetők, a sajtó, illetve a projekt különböző kedvezményezetteinek részvételével. 
 
Az első szakasz keretében — amelynek finanszírozását a 2019. október 30 – 2023. december 31 közötti 
időszakban az Európai Unió Kohéziós Alapja a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) révén 
biztosította a 278/19.11.2019-es számú finanszírozási szerződés és függelékei által, kód: SMIS 123241 — 
fontos beruházások valósultak meg, többek között: 11 víznyerő kutat fúrtak; megépült 145,8 kilométernyi, 
illetve megújult 2,3 kilométernyi adukciós vezeték; megépült 8 ivóvíztároló-tartály; kiépítettek 173,4 
kilométer új ivóvíz- és 342,8 kilométer csatornahálózatot, valamint 101,7 kilométer magasnyomású 
szennyvízhálózatot; stb. Ezen beruházások összértéke 693.122.738,00 lej (ÁFA nélkül), amelyből a Kohéziós 
Alap vissza nem térítendő támogatása 553.805.067,66 lej volt. 
 
A megvalósult beruházások által jelentősen nőtt a lakosság életminősége, a megye lakói közül sokan az 
eddiginél jobb ivóvíz-szolgáltatásban részesülnek, míg sokak  számára hatékonyabb lett a 
szennyvízszolgáltatás, ugyanakkor magának a vízszolgáltatónak is egy jobb, hosszú távú vízgazdálkodási 
menedzsmentet biztosít. 
 
Az idei víz világnapi mottó: Víz a békéért — egy érzékeny, ugyanakkor provokatív téma, amely rámutat, 
milyen kiemelkedően fontos szerepe van a víznek a globális stabilitás és fejlődés megőrzésében. A víz áll 
a gazdasági és szociális fejlődés középpontjában, hiszen létfontosságú az élet minden területén és minden 
pillanatában. A Föld azon pontjain, ahol nincs víz, vagy nehezen hozzáférhető, illetve nem mindenki 
számára egyenlő módon hozzáférhető, gyakran robbannak ki konfliktusok — több mint 3 milliárd ember 
számára az ivóvízhez való hozzáférés nem magától értetődő alapjog, ugyanis az ivóvízforrások országuk 
határain túl vannak. Ilyen összefüggésben világszintű közös erőfeszítés célja az egyenlőségen alapuló 
vízgazdálkodás népszerűsítése és egy olyan körforgás kialakítása, amely mindenki számára lehetővé teszi 
a vízhez való hozzáférést. 
 
A Szatmárnémeti Apaserv Rt. regionális nagyberuházásának folytatása a 2021-2027 Fenntartható 
Fejlesztési Programon (PPD) keresztül biztosítja a hosszútávú fejlődést, a szolgáltatások minőségének 
javulását, ugyanakkor a környezet védelmét is. 
 

A projektet a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 keretében támogatja 


